

国家航天局消息,2月2日,探月工程四期中继星(鹊桥二号卫星)空运抵达海南美兰国际机场,随后通过公路运输方式运送至中国文昌航天发射场。后续按计划进行发射前各项测试准备工作。

据悉,中继星将建立对地中继通信链路,实现月面探测器 and 地面站之间的通信,为嫦娥四号、嫦娥六号、嫦娥七号和嫦娥八号等四次任务提供中继支持。

目前,发射场设施状态良好,各项准备工作正按计划有序推进,鹊桥二号卫星计划于今年上半年实施发射。  
据新华社

### 习近平春节前夕赴天津看望慰问基层干部群众

# 向全国各族人民致以美好的新春祝福

## 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛

详见A02版

## 花彩祥龙 点燃新春



2月1日下午,山东美术馆举行中国当代艺术家古原的作品展《花彩·祥龙》预热活动。活动现场,长约28米的“花彩·祥龙”炫彩空爆,让人惊艳。据悉,该展览于2月2日至2月25日在山东美术馆一楼A1展厅展出。 见习记者 张宇宁 何雨晴 通讯员 曹月 摄影报道

### 国家发展改革委:全力保障春节期间市场供应

## 因地制宜启动重要民生商品平价销售

详见A02版

## “大众”新媒体大平台上线

本报济南2月2日讯(大众日报记者 赵琳) 在大众日报创刊85周年之际,“大众”新媒体大平台上线仪式今天在济南举行。

“大众”是大众报业集团以大众日报客户端为基础,融合集团报网端等各类资源,并向社会开放内容生产的新媒体平台。平台定位山东省委舆论主阵地、全省权威发布平台,定位山东提升新闻舆论传播力、

引导力、影响力、公信力的主战场主力军。“大众”上线,是大众报业集团贯彻落实习近平总书记对大众日报创刊80周年重要批示精神的最新行动和实际举措。

据了解,聚焦“鼓舞大众、团结大众、服务大众”,“大众”新媒体大平台设36个主频道、72个名牌栏目,省直部门、市、区县、高校、企业等动态入驻。平台坚持深耕首发、深耕深度、深耕特

色,以鲜明的大众情、山东味与用户共情共鸣,以主流价值、主流舆论、主流文化增强认同、形成共识、坚定自信、凝聚力量。

活动现场还举行“大众生态合作伙伴”签约仪式,“大众”与公安110、火警119、医疗救护120等单位代表和头部平台、科技公司、MCN机构等签约,一起探索为大众提供更好服务的合作模式。

### 《繁花》带火上海话 方言影视剧有滋有味

详见A03版

### 东汉名将耿弇为何与寿光有着密切关系

详见A07版

### 大熊猫“女变男,男变女” 国宝性别咋这么任性

详见A15版